Протокол № 11
заседания рабочей группы 

по введению ФГОС второго  поколения

от   23.03.2011 г
Присутствовало: 8 чел.

Повестка: 

1. Анализ и утверждение программы коррекционной работы в начальном звене.

2. Обсуждение модели   программы  внеурочной деятельности в рамках введения ФГОС нового поколения.
Ход заседания.

         По первому вопросу слушали  учителя начальных классов Олейникову Е. Г., которая   ознакомила с программой коррекционной работы с внесёнными дополнениями и изменениями. 
По второму вопросу  слушали: 
- Руководителя МО начальных классов Тимофеева Ю. В.  о выбранных направлениях внеурочной деятельности. Были рассмотрены  программы внеурочной деятельности в рамках 10 часов, которые предлагаются ФГОС. 
-Мамбетову М. Ф. учителя начальных классов, которая ознакомила с результатами опроса родителей будущих первоклассников по вопросу о внеурочной деятельности. Родители  хотели бы: танцевальный, вокальный, , компьютерный курс, спортивно-оздоровительный, научно - познавательный курс
- Заместителя директора по УВР  Батыршину Г. Х., которая предложила модель организации внеурочной деятельности в МОБУ СОШ  с. Железнодорожный  на 2011-2012 учебный год в связи с введением новых ФГОС.

Постановили:

1. Утвердить программу коррекционной работы в начальном звене.

2. Ознакомить педагогический коллектив с моделью внеурочной деятельности на 2011-2012 учебный год,  с направлениями и программами внеурочной деятельности в 1 классе. С учётом пожеланий родителей определиться в выборе программ внеурочной деятельности для 1 класса  на 2011-2012 учебный год.
                 Председатель:                 / Г. Х. Батыршина/

                                      Секретарь:                        / Ю. В. Тимофеева /
