Протокол №9
заседания рабочей группы 

по введению ФГОС  второго  поколения

от  10.03.2011 г
Присутствовало: 7 чел.

Повестка: 

1. Анализ и утверждение программы формирования культуры здорового и безопасного образа жизни.

2. Обсуждение проекта системы оценки достижения планируемых результатов освоения ООП НОО. 

Ход заседания.

 По первому вопросу слушали заместителя  директора по УВР  Батыршину Г. Х., которая  изложила программу  формирования культуры здорового и безопасного образа жизни  обучающихся на ступени НОО с внесёнными дополнениями.

По второму вопросу  слушали  учителя начальных классов Мамбетову М. Ф.,   которая ознакомила с общими положениями, объектом, основными функциями системы оценки. Система оценки достижения планируемых результатов освоения основной образовательной программы начального общего образования предполагает комплексный подход к оценке результатов образования, позволяющий вести оценку достижения обучающимися всех трёх групп результатов образования: личностных, метапредметных и предметных.  

Обсудили особенности оценки личностных, метапредметных и предметных результатов. Проработали  вопрос о «Портфель достижений» как инструменте оценки динамики индивидуальных образовательных достижений.
Портфель достижений — это не только современная эффективная форма оценивания, но и действенное средство для решения ряда важных педагогических задач, позволяющее поддерживать высокую учебную мотивацию обучающихся. Рассмотрели вопрос об итоговой оценке выпускника и её использовании при переходе от начального к основному общему образованию.

Постановили:

1. Утвердить программу  формирования культуры здорового и безопасного образа жизни.

2. Принять за основу проект  системы оценки достижения планируемых результатов освоения ООП НОО.
3. Изучить проект системы оценки достижения планируемых результатов освоения ООП НОО,  внести необходимые изменения и дополнения.
                 Председатель:                 / Г. Х. Батыршина/

                   Секретарь:                        / Ю. В. Тимофеева /
